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I-2/ME/354/3/2011.

Magyar Országgyűlés

1Telyben

Tisztelt Elnök Úr !

A Házszabály 65 . § (2) bekezdésében foglaltak megvalósulása érdekébe n
mellékelten megküldöm Mesterházy Attila (MSZP) országgy űlési képviselő „Miért
késnek a határon túli oktatási-nevelési támogatások?” című, 114231 . számú írásbel i
választ igénylő kérdésére adott válaszomat .

Budapest, 2011 . október 6 .

Tisztelettel :

Th. Se kén Zsolt

DR. SEMJ>;N ZSOLT
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Magyar Országgyű lés

Budapes t

Tisztelt Képviselő Úr!

A hozzám intézett és a Házszabály 91 . § (2) bekezdésében foglaltak alapján írásbeli válasz t

igénylő „Miért késnek a határon túli oktatási-nevelési támogatások?” című , K./423 1 . számú
kérdésére örömmel táj ékoztatom, hogy az oktatási—nevelési támogatások folyósítása elindult .

Írásbeli kérdésében azt állítja, hogy a „semmilyem határon túli ismerettel, tapasztalattal ne m
rendelkező Bethlen Gábor Alap új igazgatója egy hét alatt bebizonyította alkalmatlanságát” .
Ezen kijelentését Lélfai Koppány vezérigazgató úr azon 2011 . szeptember 13-i, az MTI-nek
adott nyilatkozatával indokolja, amely szerint szeptember elején megkezd ődtek a határon túli .

magyar kérelmez ők számára az oktatási—nevelési támogatások utalása. Tájékoztatom, hogy
Muravidéken és Drávaközben a lebonyolító szervezet felé a támogatási összeg átutalása 2011 .
szeptember 9-én megtörtént . Várhatóan szeptember végéig a támogatási összeg mindenhova
eljut_ Ezért visszautasítom munkatársamat célzó, valótlanságot állító kijelentését .

A további régiók vonatkozásában a következ őkrő l tájékoztatom :

Táj ékoztatom, hogy Muravidéken és Drávaközben a lebonyolító szervezet felé a támogatás i
összeg átutalása 2011 . szeptember 9-én megtörtént . Várhatóan szeptember végéig a
támogatási összeg mindenhova eljut .

Vajdaságban a lebonyolító szervezet szeptember 15-t ől kezdte a nyertes pályázók
kiértesítését. Ebben a régióban a kifizetések ütemezettem indulnak . Répás Zsuzsanna helyette s
államtitkár asszony az első juttatásokat ünnepélyes keretek közt adta át szeptember 26-án
Szabadkázz .

Erdélyben a kifizetések színtén . ütemezetten történnek, az oktatási—nevelési támogatás
bizonylati háttere teljesen rendben van . Erdélyben és Felvidéken is hamarosan elindulhat a
támogatási összegek folyósítása .

Kárpátalján a kártyák nagy része elkészült, amelyek körzetenkénti csoportosítása és kiosztása
októberben várható, így ebben a régióban is hamarosan elkezd ődhet az oktatási—nevelési
támogatás folyósítása .

Az OTP Bankon keresztül történő utalás által a juttatások direkt módon, költséghatékonyas é s
követhetően jutnak el az érintettekhez. Döntésünk oka, amiért ezt a kifizetési módot
választottuk, hogy egyszerűbb és olcsóbb, mint az eddigi postai és készpénzes megoldás ,
hiszen korábban az összköltség nagyjából 20—30%-át emésztették fel pusztán a posta i
költségek .

1055 Budapest, Kossuth Lajos rér 1-á. Telefon; (06 1) 795 6975 Fax: (06 1) 795 0385
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Ezért a lebonyolító szervezeteknek nem kell többet az átutalásokkal kapcsolato s
adminisztrációra külön kapacitást biztosítani. A pályázókkal, az iskolákkal val ó
kapcsolattartással, IrifOrni .álással, az igények begyüjtésével kapcsolatos szakmai feladatoka t
illetően pedig indokolt, hogy ezeket szakmai szervezetek lássák el, és semmiképp sem
politikai kötődéssel rendelkező alapítványok. A most kijelölt szervezetek így kizárólag
szakmai feladatokat látnak majd el . A feladatot ennek értelmében az érintett régiókban a
pedagógus szervezetekre bíztuk, ami egyébként visszatérés az eredeti rendszerhez, hiszen a
szomszédos államokban élő magyarokról szóló törvény hatályba lépésekor is őket neveztük
meg a végrehajtás felelőseinek .

Kérdését illetően, hogy mivel foglalkozik a Bethlen Gábor Alapkezelő csapata, a
következőkrő l tájékoztatom: a Bethlen Gábor Alapkezel ő a Kormány 367/2010 . (XIY. 30.)
Korm. rendelete alapján „a vonatkozó jogszabályokban és az e rendeletben meghatározottak
szerint felel ős az Alap tervezési, kötelezettségvállalási, bevétel-elöirási, szerz ődéskötési,
utalványozási, ellenőrzési, államháztartási információszolgáltatási, beszámolási feladataina k
ellátásáért, és az Alap működtetési és pályázat elbíráló feladatainak elvégzéséért, Az
Alapkezelő a helyettes államtitkár felkérésére közrem űködik a feladatkörébe tartozó
nemzetpolitikai támogatási stratégia kialakításában . ”

Tisztelt Képvisel ő űr !

Ürömönire szolgál, hogy ilyen aggodalommal tekint a határon túli magyar közösség sorsára !
Biztosíthatom, hogy valamennyi nemzetpolitikai döntésünkkel az egységes magyar nemze t
érdekeit kívánjuk szolgálni.

Budapest, 2011 . október 6 .

Tisztelettel :

Dr. Semjén Zsolt
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